
По факту нападения собак на мужчину в городе Певек возбуждено уголовное дело

21.12.2023 в ночное время около многоквартирного жилого дома, расположенного по улице Куваева в городе Певек Чукотского автономного округа, стая бездомных собак напала на мужчину и причинила последнему множественные укушенные раны головы, обеих верхних и нижних конечностей. От полученных повреждений мужчина был госпитализирован в районную больницу, в которой в последующем скончался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза.

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1848374>